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議会運営委員会会議録（令和３年３月23日） 

 

出席委員  中川委員長 開田副委員長 青山委員 原委員 古沢委員 浦田委員 

岩城議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  石坂総務部長 櫻井総務課主幹 

職務のため出席した事務局職員  藤名局長 永田主幹 

 

午前９時00分開会 

【中川委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付したとおりであります。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。古沢委員、浦田委員にお願いいたしま

す。 

 日程第２ 議案の追加提案等についてを議題といたします。 

 当局の説明をお願いいたします。 

【石坂総務部長】 おはようございます。 

 今定例会の追加議案といたしまして、人権擁護委員候補者の推薦についての人事案件が

３件ございますので、担当のほうから説明を申し上げます。 

【櫻井総務課主幹】 改めまして、私から、おはようございます。 

 では、人事案件の追加議案といたしまして、３件の説明をさせていただきます。 

 議案第24号から第26号につきましては、人権擁護委員候補者の推薦についてであります。

人権擁護委員６名のうち３名が本年の６月30日をもって任期が満了いたしますので、今回、

若林千香子さん、石坂好美さん、石政智子さんを適任と認め推薦したいので、人権擁護委

員法第６条第３項の規定により、議会の意見を求めるものでございます。 

 若林さんと石坂さんは再任ということで、概要、職歴とかの説明は割愛させていただき

まして、石政さんの略歴について簡単に説明させていただきます。一番後ろのページをご

覧ください。 

 石政智子さん、昭和34年生まれで61歳になられます。職歴等でございますが、民間企業

を経験の後、平成４年から教職に就かれ、令和２年３月に教職を退職しておられます。現

在の蜷川登美子さんの後任に当たられます。 
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 以上でございます。 

【中川委員長】 ただいまの説明について、何か質問はありますか。 

 （質疑する者なし） 

【中川委員長】 ないですね。 

じゃ、当局から、その他で何かありましたら、お願いいたします。 

【石坂総務部長】 ありません。 

【中川委員長】 はい。 

それでは、当局の皆さんには退席を願います。ご苦労さんでした。 

【開田副委員長】 今から質問してもいい。 

 すみません、人権擁護委員さんちゃ、滑川に何人おられんがけ。 

【櫻井総務課主幹】 ６名です。 

【開田副委員長】 あ、６名だけけ。いつも幼稚園とか、いっぱい来られるときちゃ、あ

ら、新川地区とかけ。 

【櫻井総務課主幹】 そうですね、魚津とかのあそこからも応援で来られると思います。 

【開田副委員長】 そうなんですか。いっぱい来られるが。そして、何人おられるがかな

と思った。たった……。たったと言った、失礼しました。６人。 

【櫻井総務課主幹】 滑川の委員さんとしては６名ですね。 

【開田副委員長】 分かりました。すみません、ありがとうございます。 

 すみませんでした。 

【中川委員長】 はい。 

 （当局退室） 

【中川委員長】 日程第３ 議員提出議案についてに入ります。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

【藤名局長】 お願いいたします。 

それでは、議員提出議案は１件ございます。意見書提出要請がありまして、前回の議

運で不一致となったものでございますが、内容を一新されて議員提出議案とするものであ

ります。 

 議員提出議案第１号 大和堆及び尖閣諸島における安全確保を求める意見書で、髙橋議

員外９名からの提出でございます。提案理由説明は髙橋議員です。 

 以上です。 
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【中川委員長】 ただいまの説明に対して、何かご意見ありませんか。 

 （特になし） 

【中川委員長】 ないようであります。 

 それでは、事務局の説明のとおり、議員提出議案は１件提出されるということでありま

す。 

 日程第４ その他に入ります。 

 定例会最終日に係る議事の流れについてを、事務局から説明をお願いいたします。 

【藤名局長】 今日、３月定例会最終日に係る議事の流れのペーパーをお願いいたします。 

 まず、日程第１ 委員長報告でございます。総務文教消防委員長、産業厚生建設委員長、

予算特別委員長の順に報告があります。次に、各委員長の報告に対しての質疑に入ります。

質疑がなければ質疑を終結します。次に、議案第１号から議案第23号までの23議案につい

ての討論に入ります。討論の通告が２件あります。議案第１号に対する反対討論が浦田議

員からあります。また、賛成討論が中川議員からあります。討論終了後、採決に入ります。

まず、議案第１号を採決いたします。次に、議案第２号から議案第23号までを一括して採

決いたします。両常任委員長及び予算特別委員長の報告は、原案のとおり可決でございま

す。また、採決の際は、「ご着席ください」と議長の発言があるまでご起立願います。 

 次に、日程第２から４、議案の追加提案でございます。今ほど説明がございましたが、

議案の追加提案がございますので、職員が議案を配付いたします。日程第２から４ですが、

議案第24号から26号、いずれも人権擁護委員候補者の推薦についてでございます。市長か

ら提案理由説明があった後に、委員会付託を省略し、事案の性質上、質疑、討論を行わな

い旨を決定し、直ちに採決を行います。 

 次に、日程第５ 議員提出議案でございます。議員提出議案が１件ございます。日程第

５ 議員提出議案第１号 大和堆及び尖閣諸島における安全確保を求める意見書で、髙橋

議員外９名からの提出でございます。提案理由説明は髙橋議員です。提案理由説明の後、

委員会付託を省略し、質疑、討論を行い、採決を行います。 

 日程第６として、閉会中の継続審査でございます。議会運営委員長からの閉会中の継続

審査の申出をお諮りし、決定いたします。 

 最後に市長から閉会の挨拶があり、３月定例会が閉会となります。 

 以上であります。 

【中川委員長】 ただいまの事務局からの説明に対して、何かご意見ありませんか。 
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 （特になし） 

【中川委員長】 ないですね。 

それでは、その他で委員から何かありますか。 

 （質疑する者なし） 

【中川委員長】 ないですか。 

事務局から何かありますか。 

【藤名局長】 ありません。 

【中川委員長】 それでは、ないようでありますので、最後に、閉会中の継続審査の申出

についてお諮りいたします。 

本委員会において、閉会中もなお継続して審査を行うため、滑川市議会会議規則第107

条の規定により、議長に対して閉会中の継続審査を申し出たいと思います。これにご異議

ございませんか。 

 （異議なし） 

【中川委員長】 異議がないようでありますので、そのようにさせていただきます。 

 次回は４月９日金曜日、午前９時を予定しております。 

 以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

 ご苦労さんでした。 

午前９時09分閉会 

 

 

 

上記は会議の顛末を録し、 

その正当なることを証するため 

ここに署名する。 
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